

Ecrit par Echo du Mardi le 22 janvier 2025

## SCEA DOMAINE JULIETTE AVRIL



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 22 janvier 2025 sous réserves d'incidents

SCEA DOMAINE JULIETTE AVRIL
SCEA au capital de 373 500,09 €
Siège social : 8 AVENUE LOUIS PASTEUR
84230 CHATEAUNEUF DU PAPE
RCS d'AVIGNON n°326 578 739
AVIS DE MODIFICATION

L'AGE du 10/12/2024 a décidé à compter du 10/12/2024 de :

- modifier la dénomination sociale de la société anciennement SCEA DOMAINE JULIETTE AVRIL qui devient DOMAINE JULIETTE AVRIL.
- augmenter le capital social de 105 800,30 € par compensation de créances en le portant de 373 500,09 € à 479 300,39 €.

L'article 6,7 et 8 des statuts a été modifié en conséquence.

- de transformer la société en SARL sans la création d'un être moral nouveau. La durée de la société, son objet et son siège social ne sont pas modifiés. Madame Marie BRUN demeurant Impasse Laennec Bat 3



22 janvier 2025 | SCEA DOMAINE JULIETTE AVRIL



Ecrit par Echo du Mardi le 22 janvier 2025

bis 30400 VILLENEUVE LES AVIGNON et Monsieur Stéphan BRUN demeurant 8 avenue Pasteur 84230 CHATEAUNEUF DU PAPE demeurent co-gérants de la société pour une durée illimitée. Modification au RCS d'AVIGNON.